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datum: 25 januari 2018

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Masterplan bivakplaatsen  -  Uitbreiding aanbod kampeerterreinen (2)

In het masterplan bivakplaatsen, goedgekeurd door de Vlaamse Regering op 26 februari 
2016, staan twee voorstellen geformuleerd om het aanbod van de huidige 
kampeerterreinen uit te breiden. De voorstellen staan geformuleerd onder actie 2.2.d: 

“Samen met Defensie wordt bekeken in hoeverre bijkomende terreinen ter beschikking 
kunnen gesteld worden om de nood in de piekperioden op te vangen. 

Het ANB onderzoekt momenteel welke terreinen bijkomend en permanent ter beschikking 
kunnen worden gesteld als kampterrein voor de jeugdgroepen. De analyse van domeinen 
gebeurt o.b.v. criteria aangeleverd door het jeugdwerk. Aansluitend bij de 
potentiescreening zal de infrastructuur worden geoptimaliseerd waar nodig. De nieuwe 
kampterreinen worden beschikbaar voor de zomerkampen vanaf 2017. In overleg met 
het jeugdwerk zal nagegaan worden op welke manier dit aanbod wordt ontsloten.”

Ik stelde reeds eerder een schriftelijke vraag over de kampeerterreinen, met name 
schriftelijke vraag nr. 63 van 13 oktober 2017.

1. Defensie wenste eerst te focussen op de huidige terreinen.

Zijn deze reeds opgelijst en wordt hierover meer en duidelijker gecommuniceerd?

2. Hoeveel terreinen zijn er sinds oktober 2017 extra bijgekomen? Graag een overzicht 
van de locaties. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Joke Schauvliege (268) en Sven Gatz (133).



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 268 van 25 januari 2018
van MIRANDA VAN EETVELDE

1. Vanuit Defensie heeft het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) geen verdere 
informatie ontvangen.

2. Om tegemoet te komen aan de vraag naar kamplaatsen voor jeugdbewegingen in 
Vlaanderen selecteerde ANB vier domeinen waar een kampterrein wordt aangeboden. 
Het betreft het Tortelbos te Ieper, Goed te Parijs te Deinze, Edewallebos te 
Kortemark en Cruysveld te Nijlen. 
Deze kampplaatsen waren in 2017 niet klaar om jeugdbewegingen te ontvangen. 
Intussen zijn deze domeinen wel opgenomen op de website van CJT en kunnen die in 
2018 geboekt worden. 

Na het kampseizoen 2018 volgt er een evaluatie. 


